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Rozpis sv. omší, Tridsiata nedeľa cez rok

Nezabúdajme na tých, ktorí nás opustili
Drahí priatelia, 

 V tomto týždni budeme sláviť jeden z
najkrajších sviatkov v roku, ktorých
posolstvo je nádej na večný život, ktorý
žijú naši zosnulí po ich smrti. Kto z nás by
nebol dotknutý jej chladom, keď nám
vzala milovaného človeka a v našom srdci
ostalo prázdno. Cez slzy sme pochovávali
našich najdrahších a aj keď naše srdcia
napĺňal smútok, predsa sme však v nádeji
stáli nad rakvou našich drahých. Odkiaľ
sme mali silu tam stáť a aj napriek
beznádeji dúfať? Medzi najnákladnejšie
pravdy kresťanov patrí viera v posmrtný
život. Ide o život duší zosnulých po ich
fyzickej smrti. Duša v tej chvíli opúšťa
telo, no neprestáva existovať. Prebýva vo
večnosti. A to buď v nebi – večnej
blaženosti, v pekle – večnom zatratení,
alebo v očistci – kde v stave očisťovania
čaká na vstup do blaženosti. 
 Duše našich najdrahších zosnulých žijú! A
toto je dôvod na našu radosť. Aj preto Vás
všetkých povzbudzujem k láske k dušiam
zomrelých. Ja na nich myslím každý deň,
každý deň ich žehnám a modlím sa za
nich. Prechádzajúc sa po cintoríne sv.
Rozálie nie len čítam mená na
náhrobných kameňoch, ale snažím sa
vnímať životný príbeh, ktorý ten ktorý
človek napísal. Uvedomujem si, že ostali
mnohí, ktorých smrť milovanej osoby
zasiahla do hĺbky srdca. A tak aj týchto 

pozostalých odporúčam do Božej lásky.
Majme lásku a súcit s dušami zosnulých,
ktorí ešte nevidia Boha a trpia očistcové
muky. Nebuďme k nim nevšímaví, akoby
už neexistovali. Oni sú, žijú! Urobme
skutok milosrdenstva a modlime sa za
nich. Pri návšteve cintorína nie je
podstatné koľko kvetov tam donesieme
alebo aké svetlo zapálime, ale to koľko
lásky k týmto dušiam máme a ako ju
premeníme na úprimnú modlitbu a
vlastné pokánie. Cirkev nám ponúka
veľký dar pomoci našim zosnulým, keď
pre nich môžeme získať úplné odpustky.
Ako na to? 

Odpustky za zosnulých 
v dušičkovej oktáve 

 V dňoch od 1. do 8. novembra môžu
veriaci získať úplné odpustky pre duše
verných zomrelých v očistci. Podmienkou
na ich získanie je v deň Spomienky na
všetkých zosnulých 2. novembra nábožne
navštíviť kostol alebo kaplnku a pomodliť
sa modlitbu Otče náš a Verím v Boha, ako
aj modlitbu na úmysel Svätého Otca a
zároveň splniť i ostatné predpísané úkony.
Tieto odpustky možno získať od poludnia
predchádzajúceho dňa, až do polnoci
určeného dňa. Druhý spôsob je nábožne
navštíviť cintorín raz denne, počas
odpustkovej oktávy, od 1. novembra do 8.
novembra a aspoň mysľou sa pomodliť za
zosnulých. Okrem týchto odpustkových
úkonov je potrebné splniť tri podmienky, 

Sv. Šimona a Júdu
apoštolov 

8:00

16:00Rozália Za zosnulých 



Minulú nedeľu pravidelná mesačná zbierka na Pastoračné centrum činila
vo farskom kostole 1316,65 € , na Hornom Bankove  188,27 € .

Ďakujeme za štedrosť a  podporu. 

 Dušičková omša 2.11.2024 vo farskom kostole 
Aj tohto roku, v sobotu dňa 2. 11. 2024 o 18:00 budeme v našom farskom kostole sv.
Ondreja slúžiť slávnostnú Dušičkovú omšu za zosnulých. Mená zosnulých na lístkoch
spolu s milodarom môžete vložiť do označenej schránky pri východe z kostola.

 „Requiem æternam dona eis, Domine.“ 

V dňoch od 1.11. do 8.11. sa v kaplnke sv. Rozálie na cintoríne budú slúžiť každý
deň sv. omše. Na sviatok Všetkých svätých sa sv. omša začne o 15:15 a bude
spojená s pobožnosťou za zomrelých. V sobotu 2.11. bude sv. omša o 16:00. V
nedeľu 3.11. bude sv. omša o 15:15 – tá je obetovaná za zosnulých v predošlom
mesiaci, ako aj za našich zosnulých farníkov, za všetkých zosnulých pochovaných na
cintoríne sv. Rozálie, ako aj za tých, na ktorých si pri sv. omši veriaci spomenú. V
pondelok až piatok, a to 4.11. - 8.11. bude sv. omša o 16:00.

Dušičková oktáva na cintoríne sv. Rozálie
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Otče náš, ktorý si na nebesiach, pokorne
Ťa prosíme. Večný Otče, dobrotivý a
milosrdný, odpusť dušiam, ktoré si prijal
ako tvoje stvorenia, ak Ťa nemilovali, ale Ťa
odohnali a nevážili si Ťa. Na znak obety
zmierenia a kajúcnosti Ti ponúkam ako
obetu všetku lásku a dobrotu Tvojho
milovaného Syna nášho Pána Ježiša Krista.
Posväť sa meno Tvoje. Pokorne Ťa prosím,
večný Otče, dobrotivý a milosrdný: odpusť
dušiam, ktoré neoslavovali Tvoje sväté
meno a ktoré ho často vyslovovali nehodne
a ľahkomyseľne. Na znak obety zmierenia a
pokánia Ti obetujem všetky príhovory,
ktorými Tvoj milovaný Syn, náš Pán Ježiš
Kristus, oslávil Tvoje sväté meno na tejto
zemi.
Príď kráľovstvo Tvoje. Pokorne Ťa
prosíme, večný Otče, dobrotivý a milosrdný,
odpusť dušiam, ktoré po Tebe netúžili
horúcou láskou a hlbokou túžbou po
Tvojom kráľovstve; za ich početné hriechy
Ti obetujem naliehavé želania Tvojho
milovaného Syna, nášho Pána Ježiša Krista,
ktorý chce, aby bol celý svet prijatý do
Tvojho svätého kráľovstva.
Buď vôľa Tvoja ako v nebi tak i na zemi.
Pokorne Ťa prosíme, večný Otče, dobrotivý
a milosrdný, odpusť dušiam, čo sa nepodria-

dili zbožne Tvojej svätej vôli, ale často
sledovali iba svoju vlastnú vôľu. Na znak
obety zmierenia a kajúcnosti Ti ponúkame
Božské Srdce Ježišovo a jeho veľkú
poslušnosť.
Chlieb náš každodenný daj nám dnes a
odpusť nám naše viny ako i my
odpúšťame svojim vinníkom. Pokorne Ťa
prosíme, večný Otče, dobrotivý a
milosrdný, odpusť dušiam ich viny, keď
nemilovali svojich nepriateľov a nechceli
im odpustiť. Na znak uzmierenia a pokánia
za ich mnohé hriechy Ti obetujeme všetky
sväté slová Tvojho milovaného Syna, nášho
Pána Ježiša Krista, ktorý na kríži povedal:
„Otče, odpusť im, lebo nevedia, čo robia.“
Neuveď nás do pokušenia. Pokorne Ťa
prosíme, večný Otče, dobrotivý a
milosrdný, odpusť dušiam, čo neodporovali
pokušeniam, ale podľahli pokušeniam
Zlého a zničili sa. Na znak uzmierenia a
pokánia Ti ponúkame poslušnosť, ťažké
práce a všetko trpké utrpenie a smrť tvojho
milovaného Syna, nášho Pána Ježiša Krista.
Ale zbav nás od Zlého. Pokorne Ťa
prosíme, večný Otče, dobrotivý a
milosrdný, odpusť dušiam a priveď ich s
Ježišom Kristom do Tvojho kráľovstva
slávy, ktorým si ty sám.

Amen.

a to prijať sviatosť zmierenia, krátko
predtým alebo potom, Eucharistiu,
najlepšie v tej istý deň, a pomodliť sa na
úmysel Svätého Otca modlitbu Otče náš,
Zdravas, Sláva. Počas týchto dní treba
vylúčiť akúkoľvek pripútanosť k hriechu, i
ku všednému. 

Tieto odpustky sa dajú získať iba pre duše
v očistci. Odpustky sú odpustenie časného
trestu pred Bohom za hriechy, ktoré sú už
odpustené, čo sa týka viny. Odpustky sú
čiastočné alebo úplné podľa toho, či
oslobodzujú od časného trestu za hriechy
čiastočne alebo úplne. (KKC 1471). 

 Otec Marek

Farské oznamy
Milodary

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť 
a pastoračné centrum!

Spovedanie pred Dušičkami: pondelok, utorok, stredu a vo štvrtok od 17:00.
Adorácia: : pondelok, utorok a stredu od 17:00, štvrtok po sv. omši do 19:00.
Farská kancelárie je od otvorená od pondelka do štvrtka od 16:45 do 17:00.
V pondelok 28.10. bude sv. omša spojená s pomazaním olejom sv. Ondreja.
Stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí tohto týždňa nebude, nakoľko
spovedáme pred Slávnosťou Všetkých svätých a deti majú prázdniny. 
V piatok 1.11. budú sv. omše vo farskom kostole o 8:00 a o 10:00, na Rozálii bude sv.
omša o 15:15 spojená s pobožnosťou za zosnulých. V tento deň adorácia nebude.
V sobotu 2.11. bude o 18:00 bude sv. omša vo farskom chráme slúžená za našich
drahých zosnulých. Ich mená a dobrovoľný milodar môžete vložiť do urny v kostole,
ktorá je na to vyhradená. 
Dňa 2.11. pobožnosť fatimskej soboty nebude. Večeradlo bude v pondelok 4.11. o 17:00.

Modlitba za zosnulých

Na na kaplnku Bankov: snúbenci 100 € .
Na kostol: bohuznáme 100, 10 €. Na misie : bohuznáma 300 € .

Za mesiac júl :            bohuznáme 100, 12, 20, 100, 10, 20, 10, 50, 10, 20, 15, 20, 
                                    pani Oľga Hýllová 1000, bohuznáme 10, 50, 100, 10 € .
Za mesiac august :        bohuznáme 12, 30, 20, 20, 100, 100, 20, 50, 10, 10, 10, 20, 100, 
                                        15, 25, 10, 12, 100, 15 €.
Za mesiac september : bohuznáme 20, 100, 15, 100, 20, 10, 50, 10, 20, 100, 20, 
                                        15, 20, 10, 50, 10, 100 € .

Blahoželanie k narodeninám 
            Duchovnému otcovi Radovi Lojanovi k jeho narodeninám, ktoré slávi v dnešnú
nedeľu 27.10. vyprosujeme pevné zdravie, veľa Božej milosti a radosti. 
         Nech Vás Pán Boh požehnáva a dá Vám všetky potrebné milosti na príhovor
svätého Ondreja, ako aj všetkých Vašich nebeských patrónov. 

Na Pastoračné centrum bezhotovostným vkladom na účet : 


